
ВИТЯГ ПРОТОКОЛУ №9

засідання кафедри біоінженерії, біо-та харчових технологій 
факультету технології виробництва, переробки та робототехніки у тваринництві

від «29» грудня 2025 р. м. Вінниця

Голова: Алла СОЛОМОН 
Секретар: Світлана РУСАВСЬКА

Присутні: зав. кафедри, доц. Алла СОЛОМОН, проф. Віктор ГУЦЬ, проф. 
Леонід ЛЕВАНДОВСЬКИЙ, доценти Людмила КОЛЯНОВСЬКА, Надія 
НОВГОРОДСЬКА, Юрій ПОЛЄВОДА, Світлана ОВСІЄНКО, фахівець Світлана 
РУСАВСЬКА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про результати оцінювання діяльності НПП кафедри біоінженерії, біо- та 

харчових технологій факультету технології виробництва, переробки та 
робототехніки у тваринництві 2025-2026 н.р.

СЛУХАЛИ: Соломон А.М. -  завідувача кафедри біоінженерії, біо- та 
харчових технологій щодо виконання НІ 111 навантаження за всіма видами робіт 
за звітний період. У підсумку, планове навантаження кафедри за всіма видами 
робіт склало 5998 год, фактично виконано 7900 год, перевиконання становить 
+ 1902 год. За результатами звітів НПП кафедри за всіма видами робіт, виявлено, 
що всі викладачі кафедри працюють з високим рівнем ефективності своєї 
науково-педагогічної діяльності.

ВИСТУПИЛИ: декан факультету технології виробництва, переробки та 
робототехніки у тваринництві Солона О.В. з пропозицією про рекомендацію до 
преміювання НПП, які показали високий рівень ефективності своєї роботи за 
І семестр 2025-2026 н.р. з метою стимулювання подальшої їх професійної 
діяльності відповідно до Додатку 1.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати до преміювання НПП, які показали високий рівень 

ефективності своєї роботи за І семестр 2025-2026 н.р. згідно Додатку 1.
2. Секретарю засідання Русавській С.О. розмістити на Інформаційному 

стенді кафедри біоінженерії, біо- та харчових технологій факультету технології 
виробництва, переробки та робототехніки у тваринництві результати 
оцінювання НПП кафедри біоінженерії, біо- та харчових технологій факультету 
технології виробництва, переробки та робототехніки у тваринництві за І семестр 
2025-2026 н.р., а також здійснити контроль за розміщенням цих результатів на 
офіційному сайті ВНАУ у вкладці «Кафедра ББтаХТ».

Рішення схвалено одноголосно
Завідувач кафедри ' \ К / Алла СОЛОМОН

Секретар Світлана РУСАВСЬКА



Додаток 1 до протоколу засідання 
кафедри біоінженерії, 

біо- та харчових технологій 
№ 9 від 29 грудня 2025 р.

Результати оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 
кафедри біоінженерії, біо- та харчових технологій факультету технології 

виробництва, переробки та робототехніки у тваринництві 
за І семестр 2025-2026 н.р.
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Завідувач кафедри ББтаХТ Алла СОЛОМОН


